
Інтернет-нарада
Методологічні особливості складання та подання державної статистичної звітності

за формою №14-ЗЕЗ (квартальна) 
«Звіт про придбання (продаж) товарів для забезпечення життєдіяльності транспортних

засобів, потреб пасажирів та членів екіпажу» 

Звітність подають

Форма звітності 

При заповненні керуватись Юридичні особи, які здійснювали
експортно-імпортні операції з 

товарами
(за переліком, визначеним 

Держстатом), 

не пізніше 15-го числа місяця, 
наступного за звітним періодом

Форма №14-ЗЕЗ (квартальна)
«Звіт про придбання (продаж) 

товарів для забезпечення
життєдіяльності транспортних
засобів, потреб пасажирів та 

членів екіпажу», 
затверджена наказом Держстату

від 24.04.2024 р.
№138

Роз'ясненням щодо заповнення  форми від 
31.10.2022 року5

Із звітно-статистичною документацією можна ознайомитися на головній сторінці вебсайту ГУС: 
«Респондентам»/«Альбом форм державних статистичних спостережень на 2025 рік»/ «Економічна 

статистика»/«Зовнішньоекономічна діяльність та статистика зовнішнього сектору»/ «Зовнішня торгівля товарами»



Безкоштовний сервіс для електронного звітування  
«Кабінет респондента»

Доступ до сервісу «Кабінет респондента»
відкрито на вебсайті за посиланням  

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/

Система електронної звітності розробників 
програмного забезпечення

Детальніше на вебсайті у рубриці 
Респондентам / Електронна звітність

Єдина вимога для електронного звітування – наявність 
кваліфікованого електронного підпису (КЕП)

«Кабінет респондента» не 
потребує інсталяції програмного  

забезпечення та доступний в 
будь-який час

Способи подання звітності в електронній формі

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/


Методологічні особливості заповнення державної статистичної звітності
за ф.14-ЗЕЗ (квартальна) «Звіт про придбання (продаж) товарів для забезпечення життєдіяльності

транспортних засобів, потреб пасажирів та членів екіпажу»

Показники форми характеризують дані про обсяги експортно-імпортних операцій із товарами для технічного
забезпечення й експлуатації транспортних засобів (суден, літаків, поїздів, вантажних та легкових автомобілів тощо) та
товарами для забезпечення потреб пасажирів та членів екіпажу (бортове харчування, товари першої потреби та
довготривалого користування, медикаменти та інше), у морських та річкових портах, аеропортах, на залізничних і
автобусних міжнародних вокзалах, заправних станціях, які здійснюють протягом звітного періоду юридичні особи-
резиденти України (транспортні компанії, агентства, товариства тощо)

Значення показників відображені у кількісному (кілограмах) та вартісному вираженні (валюті контракту, у 
тисячах одиниць). Форма передбачає наявність показників з одним десятковим знаком 

Форма містить дані щодо діяльності юридичних осіб за І, ІІ, ІІІ, IV квартали окремо

! У випадку відсутності даних у формі зазначається одна з наведених на бланку причин



Методологічні особливості заповнення державної статистичної звітності
за ф.14-ЗЕЗ (квартальна) «Звіт про придбання (продаж) товарів для забезпечення життєдіяльності

транспортних засобів, потреб пасажирів та членів екіпажу»

У розділах 1 "Експорт товарів" та 2 "Імпорт товарів" міститься інформація за звітний квартал стосовно експорту
(імпорту) товарів із забезпечення життєдіяльності транспортних засобів, потреб пасажирів та членів екіпажу

Графи А, Б розділів 1 та 2 містять інформацію щодо найменування та цифрового коду країни, з якою
провадяться розрахунки за товари, згідно з Переліком кодів країн світу для статистичних цілей (ПКСС), затвердженим
наказом Держстату від 08 січня 2020 року №32 (зі змінами) яким можна ознайомитися на вебсайті Держстату
(www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Методологія та класифікатори". Код країни у формі визначається автоматично (вибір із
довідника)

У графах В, Г наводиться інформація щодо найменування та коду товарів, реалізованих (розділ 1) або
придбаних (розділ 2) у портах, пароплавствах, аеропортах, на залізницях, автовокзалах і автозаправних станціях, а
також безпосередньо на суднах, у літаках та поїздах. При цьому використовується нижченаведений перелік товарів із
локальними кодами:



Методологічні особливості заповнення державної статистичної звітності
за ф.14-ЗЕЗ (квартальна) «Звіт про придбання (продаж) товарів для забезпечення життєдіяльності

транспортних засобів, потреб пасажирів та членів екіпажу»

01 – товари для технічного призначення та експлуатації (заповнюються окремо за кожним видом палива):

0101
дизельне 

паливо

0102 
бензин

0103 
мазут

0104  
мастило

0105 
гас

0106 
інше 

паливо

0107 
вода

0108 
інші 

товари

02 – продовольчі (товари, придбані для забезпечення харчування  пасажирів  та членів екіпажу);

03 – непродовольчі (товари першої потреби та довготривалого користування, медикаменти та інші)



Методологічні особливості заповнення державної статистичної звітності
за ф.14-зез (квартальна) «Звіт про придбання (продаж) товарів для забезпечення життєдіяльності

транспортних засобів, потреб пасажирів та членів екіпажу»

Графи Д, Е розділів 1 та 2 включають інформацію щодо назви та цифрового коду валюти, за якою провадяться
розрахунки, згідно з Переліком кодів валют для статистичних цілей (ПКВ), затвердженим наказом Держстату від 08
січня 2020 року № 33, з яким можна ознайомитися на вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Методологія
та класифікатори". Код валюти у формі визначається автоматично (вибір із довідника)

Графа 1 розділів 1 та 2 містить інформацію про кількість експортованих (імпортованих) товарів у натуральному
вираженні (кілограмах)

Графа 2 розділу 1 та 2 містить інформацію про вартість експортованих (імпортованих) товарів (тис. одиниць у
валюті контракту)



При заповненні звітності за ф. №14-ЗЕЗ (квартальна) необхідно звернути увагу

Основними показниками цього державного статистичного спостереження є: 

 кількість експортованих / імпортованих товарів, кг; 

 вартість експортованих / імпортованих товарів, тис.од (у валюті контракту)

• Вартість експорту проставляється за умови поставки FOB, згідно з якою вартість
товару визначається на кордоні країни-експортера за ринковими цінами товарів
та складається із ціни виробника (без урахування податку на додану вартість),
торговельних націнок, витрат із транспортування товарів до кордону та витрат,
пов’язаних з навантаженням експортованого товару на судно

• Вартість імпорту заповнюється у звіті за умови поставки СІF, згідно з якою до
вартості товару включаються всі витрати покупця з їх придбання,
транспортування, фрахтування і страхування таких товарів



Ви можете задати питання 
щодо державної статистичної 

звітності
torgst2@ck.ukrstat.gov.ua

Дякуємо за 
увагу!

Консультації щодо складання 
звітності та подання її в 

електронному вигляді можна 
отримати у відділі обробки даних 
статистики зовнішньоекономічної 

діяльності та енергетики Головного 
управління статистики за 

телефонами  (0472) 33-89-54,  
093 354 64 97


